



## Arany a 21. században: Az IBIS InGold egyesíti a hagyományos értéket az InGold PAY® által kínált modern fizetési lehetőségekkel

2024. augusztus 28., Prága - Az IBIS InGold, a vezető befektetési arany- és ezüstkereskedő újabb jelentős mérföldkőhöz érkezett innovatív útján. Ezzel a magánszemélyeknek szóló iiplanGold® és iiplanRentier® megtakarítási programok sikerére, valamint az ügyfelek aranyszámláinak kezelésére, a számlák közötti online aranyátutalásokra és a tranzakciók engedélyezésére szolgáló új mobilalkalmazás lelkes fogadtatására épít.

Az IBIS InGold a forradalmi InGold PAY® fizetési rendszer és az iiplanMax® vállalati aranyszámla kísérleti bevezetésének bejelentésével új szintre emeli a sikeres nemesfém befektetési koncepcióját. Ezzel sokkal több lehetőség nyílik az arany mindennapi tranzakciókban történő felhasználására.

Az InGold PAY® az IBIS InGold által üzemeltetett aranyfizetési rendszer új védjegye. Az InGold PAY® rendszert, és ezáltal az arannyal való érintésmentes fizetés lehetőségét minden súlygyűjtő számla tulajdonos, magánszemély és vállalat egyaránt használhatja.

A súlygyűjtő számlákat az iiplanGold® és iiplanRentier® megtakarítási termékekkel rendelkező ügyfelek vehetik igénybe, és az iiplanMax® termékkel rendelkező cégek számára is rendelkezésre állnak. A vállalati súlygyűjtő számlához a lehető legnagyobb súlyú rudat - a svájci PAMP finomító 400 unciás befektetési aranyrudját választották ki, amelyet kifejezetten az IBIS InGold számára készítettek VERISCAN™ technológiával.

*„Egyre több magánszemély és vállalat fedezi fel az arany pótolhatatlan szerepét vagyoniuk védelmében. Termékeinkkel azonban ennél többet kapnak - lehetőséget arra, hogy aktívan használhassák az aranyat kötelezettségeik és tartozásaik rendezésére a mindennapi életben anélkül, hogy először át kellene azt váltaniuk” - mutat rá az előnyökre Petr Špičák marketingigazgató. „Az érintésmentes online fizetések aranyban történő lebonyolításához mindössze egy súlygyűjtő számlára és az IBIS InGold mobilalkalmazásra van szükség”.*

Az IBIS InGold mobilalkalmazás minden felhasználó számára egy „Pay Me” QR-kódot biztosít. A vállalkozások a „kezdőcsomagban” ingyenesen kapott NFC-terminált is használhatják. Ezt követően annyi terminált rendelhetnek fiókjukhoz, pénztárgépeik és alkalmazottaik számára, amennyit csak akarnak, hogy az a saját iiplanMax® gold vállalati számlájukhoz illeszkedjen. Innovatív InGold PAY® technológiánknak köszönhetően bármely vállalkozás egyidejűleg korlátlan számú helyszínen azonnali online begyűjtést végezhet fizikai aranyból.

Az InGold PAY® rendszerben az aranyfizetések online és teljesen díjmentesen történnek az azonos típusú súlygyűjtő számlák között. Ezek a tranzakciók a vételi és visszavásárlási ár közötti különbséget is kiegyenlítik, így az ügyfelek számára egy rendkívül kényelmes, előnyös és biztonságos módot kínálnak a kötelezettségek és a tartozások kiegyenlítésére.

Az iiplanMax® vállalati aranyszámla és az InGold PAY® fizetési rendszer kísérleti üzemeltetése idén júniusban indult. A próbaüzem során mindkét terméket teljes mértékben optimalizálják az aranyban történő személyes fizetésekre. Az IBIS InGold célja, hogy 2025-ben teljes mértékben piacra dobja őket.

**További részletekért vegye fel a kapcsolatot a következő elérhetőségeken:**

---

**Mgr. Pavel Pokorný**

pokorny@ibisingold.com

+420 777 741 443

---

**Az IBIS InGoldról**

Az IBIS InGold, az iparágban több mint 25 éves hagyományokkal rendelkező vállalat a befektetési arany és ezüst egyik vezető kereskedője. Európán belül vezető szerepet tölt be a nemesfémekben tartott megtakarítások piacán. A nemesfémekbe történő befektetés innovatív megoldásainak úttörőjeként is bemutatkozik, tovább tágítva ennek a tradicionális ágazatnak a határait.

Az iiplan®, iiplanGold® és iiplanRentier® márkanevek alatt egyszerű és rugalmas megtakarításokat kínál a lakosságnak, lehetőséget adva arra, hogy már 1 200 HUF összegektől kezdődően nemesfémeket vásároljanak. Az IBIS InGold termékeket közel 90.000 ügyfél használja, megerősítve a vállalat pozícióját, mint megbízható és hiteles partner az arany- és ezüsbefektetések terén.

A vállalat rendszeresen megújítja és korszerűsíti termékínálatát. A hagyományos értékeket a legmodernebb technológiával ötvözi, lehetővé téve, hogy biztonságos termékeket kínáljon az ügyfeleknek kivételesen magas likviditással. Az iparág úttörőjeként a vállalat egyedülálló lehetőséget kínál arra, hogy az átutalásokat és az online fizetéseket közvetlenül aranyban teljesítsék.

Az IBIS InGold a svájci PAMP finomító és a brit Királyi Pénzverde hivatalos, engedélyezett üzleti partnere. Ez a közvetlen üzleti partnerség Európa legtekintélyesebb finomítójával és legrangosabb pénzverdéjével garantálja az ügyfelek számára, hogy az általuk vásárolt befektetési arany és ezüst a legjobb minőségű legyen, egyben azt is mutatja, hogy az IBIS InGold mennyire kiemelkedő szerepet tölt be a globális nemesfém-kereskedelemben.

Az IBIS InGold üzleti partnereivel, a PAMP finomítóval és a Királyi Pénzverdével együtt elkötelezett a tisztességes kereskedelem és a társadalmi felelősségvállalás legszigorúbb normái mellett.

